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NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento finaliza la renovación de ocho puentes de madera

El Ayuntamiento de Gijón finaliza esta semana la sustitución de ocho puentes y pasarelas de madera ubicados en diferentes parques y sendas del municipio, actuaciones todas ellas enmarcadas en el programa desarrollado por la Concejalía de Mantenimiento y Obras Públicas. 

En primer lugar se renovó la pasarela de la Senda del Cervigón, después tres pasarelas y un puente del parque de Calixto Rato, un puente de la senda verde y, por último, otros dos del parque de Moreda. La instalación del último puente en esta última localización ha comenzado hoy.

Las intervenciones estuvieron motivadas por el elevado grado de deterioro de estas infraestructuras, que en muchos casos podían llegar a suponer un riesgo para las usuarias y usuarios. Así, con el fin de garantizar la seguridad y ante la falta de mantenimiento, la Concejalía de Mantenimiento y Obras Públicas se vio en la obligación de clausurar estos elementos en junio de 2019. El objetivo de esta iniciativa es, por tanto, mejorar el entorno público de la ciudad y adecuarlo a las normativas de accesibilidad, constructivas y medioambientales. En ese sentido, la elección de madera como elemento constructivo se debe a que se trata de un material ecológico y resistente y, además, destaca su integración en el paisaje. 

La actuación ha consistido en la retirada de las infraestructuras existentes y la colocación de unas nuevas. En el caso de los puentes del Parque de Calixto Rato, se ha podido reutilizar las barandillas de acero inoxidable que se encontraban en buen estado. 

El contrato para la realización de estas obras fue adjudicado a Media Madera Ingenieros Consultores S.L. por 133.498 euros con un plazo de ejecución de 5 meses. Comenzaron el pasado 30 de marzo de 2020 pero, debido a la actual crisis sanitaria, la empresa solicitó una prórroga de un mes. Por último, cabe recordar que el Ayuntamiento tiene previsto continuar con la sustitución y reparación de más puentes y pasarelas de madera el próximo año. 
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