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Declaraciones de Ángela Pumariega
Pumariega pedirá explicaciones sobre el número de operarios de Emulsa dedicados al servicio de desratización ante el “baile de datos” facilitado por el gobierno. 
Muchas de las reclamaciones habituales que recibe el Consistorio Gijonés de los vecinos, se refieren a los problemas de limpieza de la ciudad. Desde el Grupo Municipal Popular llevamos tiempo advirtiendo de la falta de cuidado y gestión para eliminar los roedores en la ciudad. 
Las labores de higiene urbana, gestión de residuos, mantenimiento de parques y jardines, limpieza de edificios municipales y señalización que desempeña la Empresa Municipal de Servicios de Medioambiente Urbano de Gijón (EMULSA Medioambiente) se vieron afectados por el R.D de Estado de Alarma.

Con la finalización de las restricciones de movimiento pedimos en Comisión de Participación Ciudadana que se intensificara el equipo que trabaja en la  desratización de la ciudad que actúa en los conductos de saneamiento de las zonas públicas de calles, plazas y parques. Pedimos al Equipo de Gobierno local que tomara las medidas oportunas para que de forma urgente y efectiva se eliminaran de inmediato las ratas detectadas en la ciudad.

A este respecto, el Gobierno local nos indicó en dicha Comisión que no aceptaría nuestro ruego ya habían reforzado los servicios de desratización, destinando dos equipos, en horarios de mañana y de noche. Pero lejos de ver los resultados, la preocupación entre los gijoneses cada vez es mayor al ver que las ratas campan a sus anchas por las calles de nuestra ciudad.

La realidad es que la información  que nos llega desde la sección sindical del colectivo de trabajadores de Emulsa es que en Agosto 2020, solo había una persona realizando el servicio de desratización, lo que contradice flagrantemente lo anunciado por el concejal Olmo Ron.  
Hace unas semana se publicaba en los medios de comunicación locales, por parte de la dirección de Emulsa y ante la gran proliferación de ratas en nuestra ciudad, que en la empresa municipal de limpieza había cuatro equipos de desratización. Mientras que en la Junta Extraordinaria de Emulsa se comunicó que se incrementaba de una a tres las personas destinadas a la desratización.

Por todo ello, en la próxima Comisión de Participación Ciudadana, Distritos y Obras Públicas pediremos al equipo de gobierno que aclare estos datos contradictorios y concrete con exactitud el número de operarios de Emulsa dedicados al servicio de desratización. 
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