Ciudadanos denuncia la complicada situación de EMTUSA
· El concejal de Ciudadanos, Rubén Pérez Carcedo, reclama al Gobierno una alternativa si finalmente no hay fondo para compensar el transporte urbano o es insuficiente
Gijón, 18 de septiembre de 2020. El concejal de Ciudadanos y miembro del consejo de administración de EMTUSA, Rubén Pérez Carcedo, ha mostrado su preocupación por la complicada situación que atraviesa, debido a la pandemia, con una pérdida estimada de más de 7 millones viajeros anuales, y unas perdidas de casi 3,5 millones de euros.
“Una situación económica muy complicada cuya solución el Equipo de Gobierno fía exclusivamente a la puesta en marcha por parte del ministerio de Hacienda de un fondo para compensar las perdidas del transporte urbano”, señaló Pérez Carcedo recordando que este fondo está ahora mismo en el aire, “ni siquiera se sabe si se va a poner en marcha ni si su importe será suficiente para cubrir todo el déficit de la empresa”.
Ante esta situación demanda que el Gobierno, además de presionar a la FEMP para que se habilite este fondo, presente una alternativa para evitar que la empresa no cierre el ejercicio con pérdidas, “lo que la dejaría en una situación financiera y legal muy comprometida”.
Por último, demandó que se pongan en marcha acciones para potenciar el uso del transporte público en la ciudad para así poder ir recuperando los viajeros perdidos, y criticó el abandono que a su juicio está sometiendo la concejalía de Movilidad al transporte público, “adoptando incluso medidas que claramente le perjudican al restarle velocidad comercial a los autobuses”.


