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[bookmark: _GoBack]Jesús Martínez Salvador: “El equipo de Gobierno suprime la Semana Mágica de Gijón por  su sectarismo político y cultural”
· “Sectarismo político, porque era una iniciativa nacida bajo el gobierno de FORO, y sectarismo cultural, porque no es el tipo de cultura que quieren promover
· “Desprecian a miles de familias de Gijón y de toda Asturias que disfrutaban cada año de la magia en el Teatro Jovellanos y en todos los barrios de la ciudad. A este paso, cuando el mandato finalice, solo la Semana Negra perdurará en Gijón”

25-noviembre-2020(Gijón).– Declaraciones del portavoz del Grupo Municipal de FORO, Jesús Martínez Salvador, tras la Comisión de Servicios y Derechos Sociales, celebrada hoy: “El equipo de Gobierno local ha decidido suprimir la colaboración con los organizadores de la Semana Mágica de Gijón por un único motivo: su sectarismo. Sectarismo político, porque era una iniciativa nacida bajo el gobierno de FORO, y sectarismo cultural, porque no es el tipo de cultura que quieren promover. Además, no lo cambian por otra programación, despreciando a miles de familias de Gijón y de toda Asturias que disfrutaban cada año de la magia en el Teatro Jovellanos y en todos los barrios de la ciudad. A este paso, cuando el mandato finalice, solo la Semana Negra perdurará en Gijón.
Respecto a la programación navideña no han sido capaces de aportar ninguna novedad. Se escudan en ‘información pendiente del Principado’ para poder tomar decisiones, pero desconocemos si tienen plan A, plan B, plan C, o por el contrario no existe intención de hacer algo. Tampoco hicieron nada por ayudar a la Asociación Belenista para que este 2020 fuera el sexagésimo tercer año en el que hubieran expuesto su Belén. Ni les ofrecieron un espacio municipal alternativo, ni les ofrecieron ayuda económica para asumir los costes asociados a instalarlo en dependencias del Puerto de Gijón. Dichos costes ascendían a más de 8.000 euros y hay que recordar que la visita al Belén es gratuita para todos. Sorprende la diferencia de trato respecto a otras entidades, a las que además de cuantiosas subvenciones se les dan todas las facilidades del mundo.
Respecto a otro Belén que tradicionalmente se instala en Gijón, el Belén Monumental Municipal esculpido por "El Ponticu", que desde 1996 se instalaba en el Paseo de Begoña y a partir de 2011 en el Jardín Botánico Atlántico, no nos han confirmado si estará expuesto en el museo verde gijonés coincidiendo con las jornadas navideñas de puertas abiertas”.
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