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[bookmark: _GoBack]Pelayo Barcia: “Carece de sentido mantener el pago de la ORA durante las restricciones mientras comerciantes y hosteleros se ven obligados a cerrar sus negocios”
        “La ORA se concibió para permitir la rotación de aparcamientos y favorecer así la actividad comercial y hostelera; con el 80% de los establecimientos cerrados no tiene lógica mantener este sistema de pago”
       “Parece una incongruencia que pueda tocarse el parquímetro y no cualquier prenda u objeto en las tiendas que aplican medidas de prevención anticovid”
       “Pedimos que se adopten las mismas exenciones que se aplicaron en el mes de marzo a tasas y precios públicos municipales; además de la ORA, no se deberían cobrar los abonos de las instalaciones deportivas ya que están cerradas por el ‘BOPA’”
 
06-noviembre-2020 (Gijón).- El concejal del Grupo Municipal de FORO en el Ayuntamiento de Gijón, Pelayo Barcia, ha manifestado hoy, en declaraciones a los medios, que “carece de sentido mantener el pago de la ORA durante las restricciones mientras comerciantes y hosteleros se ven obligados a cerrar sus negocios”.
“La ORA se concibió para permitir la rotación de aparcamientos y favorecer así la actividad comercial y hostelera; con el 80% de los establecimientos cerrados no tiene lógica mantener este sistema de pago. Además, parece una incongruencia que pueda tocarse el parquímetro y no cualquier prenda u objeto en las tiendas que aplican medidas de prevención anticovid o que el Principado recomiende no salir de casa y haya que hacerlo para cambiar el ticket. Aunque existe una aplicación del móvil, todos sabemos lo que supone la brecha digital para muchas personas”, explica.
“Lo mismo, o más grave, ocurre con los abonos deportivos. Hay que recordar que el ‘BOPA’ obliga al cierre de todas las instalaciones deportivas, con lo no se debería cobrar a los usuarios-abonados del Patronato Deportivo Municipal (piscinas, golf, etc.) por algo que no pueden disfrutar”, destaca Pelayo Barcia.
 
“Consideramos que, aunque no sea un confinamiento obligatorio, las recomendaciones del Gobierno del Principado de quedarnos en casa deberían venir acompañadas del resto de medidas municipales que se adoptaron en marzo y que todos los partidos vimos adecuadas”, concluye el edil forista. 
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