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Ciudadanos considera que la iluminación, decoración y gestión de la navidad por el Ayuntamiento es muy deficiente
· La formación naranja considera que el Ayuntamiento celebra una navidad de servicios mínimos.
Gijón, 18 de diciembre de 2020. Desde el Grupo Municipal de Ciudadanos se ha manifestado malestar por el poco ambiente navideño que tiene Gijón.
Está claro que éste es un año duro y que la moral no puede estar a tope, pero es en estos momentos precisamente cuando quien esta al mando debería velar por el ánimo de sus conciudadanos, cuestión que no solo influye en su salud física y psíquica, sino que también tiene gran impacto sobre la propia economía de la ciudad.
“En vez de llenar las calles de luz y alegría reforzando la iluminación para que aporte un poco de esa alegría que tanto necesitamos en todos los barrios y parroquias, parece que han desvestido un santo para vestir otro, y así lo que han conseguido es que todo Gijón tenga una iluminación escasa, poco alegre y nada envolvente” nos transmiten desde Ciudadanos. “Como ejemplo paradigmático tenemos el muro, uno de los espacios más transitados de Gijón, donde hay tramos en que las luces que lo atraviesan están distanciadas más de 100 metros entre sí, y con un árbol “de navidad” en el Náutico, acompañado de una banda sonora que nadie entiende y que no refleja en absoluto la alegría de la navidad. Y si vamos por los barrios la imagen es aún más desalentadora por la pobreza de las luces” continúan explicando. “Pero el problema no se limita solo a la iluminación, ya que la deficiente programación navideña para las familias o los belenes clandestinos son también síntomas del yermo en el que este Ayuntamiento va a convertir la navidad gijonesa.” 
[bookmark: _GoBack]A la falta de imaginación, se une indiscutiblemente el ímprobo esfuerzo del equipo de gobierno por desproveer a las calles de toda simbología religiosa, lo que ocasiona que algunas de sus decisiones carezcan de la más mínima coherencia. A este respecto, desde Ciudadanos señalan: “Estas fiestas, les guste o no, constituyen una tradición de base religiosa, así que en vez de tratar de esconderla por cuestiones ideológicas, deberían orientan sus esfuerzos a que todos los y las habitantes de Gijón nos dejemos llevar por el espíritu de la navidad, y más allá de creencias particulares, compartamos los valores que la acompañan, como la solidaridad, la tolerancia y el amor a los semejantes.” Con este deseo concluyen desde Ciudadanos.  
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