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NOTA DE PRENSA
[bookmark: _GoBack]
El Ayuntamiento acondiciona el terreno de la sede vecinal de La Pedrera

El Ayuntamiento ha finalizado las obras de acondicionamiento de los terrenos situados frente a la sede vecinal de La Pedrera, ubicada en las antiguas escuelas de la parroquia. 

Hoy se ha inaugurado este espacio en el que se ha habilitado un aparcamiento de 11 plazas, una de ellas para personas con movilidad reducida. También se ha urbanizado la zona con pavimento de hormigón firme, se ha dotado de alumbrado público e itinerarios peatonales accesibles con una rampa formada por dos tramos de un 8% de pendiente, descanso intermedio y barandilla. Todo ello cumple, por tanto, con la normativa estatal y autonómica en materia de accesibilidad.

Las obras se han llevado a cabo con personal de la Sección de Brigadas del Ayuntamiento de Gijón procedente del Plan de Empleo 2020/2021, en concreto, con 1 jefe de equipo, 3 oficiales de segunda y 3 peones. Se ha actuado en total sobre una superficie de 271 metros cuadrados en un plazo de dos meses y con un presupuesto de ejecución material de 17.820 euros. 
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