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La Alcaldesa recibe a representantes del grupo ciudadano que solicita incorporar a Vicente Álvarez Areces al callejero local

La Alcaldesa de Gijón, Ana González Rodríguez, ha recibido esta mañana a representantes del grupo de ciudadanas y ciudadanos que solicitan la incorporación del nombre de Vicente Álvarez Areces, quien fuera alcalde de la ciudad y presidente del Principado de Asturias, se incorpore al callejero local.

En la reunión han participado Juventino Montes, ex presidente de la Federación de Asociaciones de Vecinos de Gijón (FAV); Luis Manuel Flórez, Medalla de Plata de la Villa; e Isabel Viña, ex vicerrectora de la Universidad de Oviedo.

La propuesta, que se llevará al próximo consejo de administración de la Autoridad Portuaria de Gijón, aún sin fijar, es que sea la explanada de Poniente y el paseo que parte de ella, el espacio que lleve el nombre del ex alcalde y ex presidente del Principado.

El grupo solicitante de este espacio suma el medio centenar de personas, procedentes de diferentes ámbitos como es el vecinal, empresarial, sindical, social, cultural y deportivo.
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