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El Ayuntamiento trabaja desde mediados de enero en la nueva bolsa de refuerzo del personal de Salvamento

El Ayuntamiento de Gijón inició el pasado 15 de enero la tramitación para convocar la nueva bolsa de refuerzo de efectivos del equipo de Salvamento, abriendo un expediente de selección temporal para la aprobación de las bases que regirán el proceso.

Así lo ha manifestado  la concejala de Hacienda, Marina Pineda, en respuesta a ruego planteado en la Comisión de Hacienda celebrada esta mañana. 

La edil ha explicado que esta tercera bolsa (segunda de refuerzo) es necesaria porque la bolsa temporal vigente, de la que se efectúan los llamamientos de socorristas acuáticos, lancheros y auxiliares de playa, así como la bolsa de refuerzo existente, resultan insuficientes para dar cobertura durante la próxima temporada de playas 2021.

La nueva bolsa de refuerzo se convocará a la mayor brevedad posible, en cuanto estén reformuladas las bases, para que las pruebas físicas puedan celebrarse acorde con las restricciones sanitarias que establece la actual situación de pandemia.
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