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Nuevas Generaciones de Gijón ve con preocupación el futuro de la Cuesta del Cholo
La organización muestra su inquietud acerca de los planes urbanísticos en Gijón por parte del equipo de gobierno local.
Ante la reciente reforma en la llamada ``Cuesta del Cholo’’, Nuevas Generaciones de Gijón desea manifestar su apoyo a las quejas emitidas en las últimas horas. Según la organización, “Nunca hemos estado especialmente de acuerdo con la alcaldesa Ana González y su proyecto de ciudad, pero hay decisiones que claman al cielo y que no consiguen nada más que polémica. La primera fue la gran aceptada y aclamada reforma del muro con la creación de lo que a ella personalmente le gusta llamar ‘’el Cascayu’’, que gozó de una aceptación social sin precedentes como pudimos ver en las diversas manifestaciones en contra de meses pasados. La segunda ha sido la reforma de la legendaria Cuesta del Cholo, que de nuevo ha vuelto a generar polémica por su falta de consenso”. 
La zona de adoquines mostraba una serie de deficiencias notables, como eran los baches y huecos que convertían el terreno en peligroso bajo determinadas circunstancias.  ‘’Cualquiera que haya pasado una tarde por la zona puede afirmar que una reforma era más que necesaria, pero con una planificación y un consenso que aquí ha brillado por su ausencia. ¿Acaso no podría haberse adecentado el adoquinado para una correcta circulación, respetando de este modo un enclave histórico y atractivo tanto para gijoneses como visitantes? Parece ser que a estas cuestiones la alcaldesa y su equipo no les otorgan más que una importancia testimonial, tal y como hemos visto en la destrucción de un icono de nuestra ciudad como es el paseo del Muro de San Lorenzo’’, dice la organización.  La reforma se enmarca en las actuaciones que se acometerán de manera temporal y previas a la reforma definitiva en Cimadevilla. ‘’La temporalidad de todas las obras acometidas no hace más que demostrar la ausencia de un plan de futuro sólido para nuestra ciudad, un plan donde el pragmatismo y el mantenimiento de los lugares clave de nuestra ciudad deberían estar en sintonía y no en un caos absoluto, como llevamos vislumbrando durante el mandado de este último equipo de gobierno’’ , finalizan.
Desde Nuevas Generaciones de Gijón se exige al equipo de gobierno respeto y consideración por los iconos históricos y turísticos, unido a un plan estudiado y consensuado que dignifique nuestra ciudad. ‘’No negamos que los lugares de importancia histórica tengan que reformarse y adecuarse para su durabilidad y buen uso, pero existe un término medio entre el la dejadez y el estropicio. La prudencia es una de las virtudes fundamentales en la toma de decisiones, y sinceramente no estamos viendo ni esta ni otras muchas en la gestión de Ana González. La ejemplificación la tenemos en las protestas masivas de los últimos meses en contra de lo que ella misma llama cariñosamente ‘’el Cascayu’’. Ante tales hechos sinceramente sobran las palabras, pues fue una iniciativa puramente ciudadana que demostró la naturaleza eminentemente problemática de estas decisiones. ‘’ finalizan. 
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